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14 33 110 

15 

24 

102 

138 

 عشرات 8آحاد و 5 عشرات 3آحاد و 1 عشرات   2آحاد و 6 عشرات   1آحاد و 2

 عشرات 9آحاد و 5

10 14 

25 30 

9 11 

50 60 

4  ،8 ،12 ،16 
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 20اجمع 
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18 

30 60 

 2النمط اجمع  

 10النمط اجمع  

 

 5النمط اجمع  

 
 3النمط اطرح 

 

4 ،6 ،8 ،10 ،12 

25 

104 95 

 2اجمع  38، 35، 32، 29، 26، 23، 20

لا لأننا سنصل إلى  
ولیس إلى   35العد 

 36العدد 

https://hulul.online/


 4النمط اجمع  22

 4النمط اطرح  16

 
38 42 

95 85 

28 

57 

86 96 

130 140 

 2النمط اجمع 

 
 5النمط اجمع  

 

 5النمط اجمع 

 
 3النمط اطرح 

 
 5النمط اجمع 

 
 10النمط اجمع 

 

 20الخامس 

 24السادس 

 28السابع 

 32الثامن 

 36التاسع 

 40العاشر 

ما یوفره أحمد في الیوم الخامس = 
 ریال 20= 16+4

النمط ھو العد القفزي أربعات، عدد النجمات في الصفحة  
 نجمة 18=4+14الرابعة=

دقیقة تصل الحافلة في  30النمط ھو العد القفزي 
 المرة التالیة في الساعة 

9:45+0:30 =10:15 

30،24،18،12،6 

 6العد القفزي بنمط أضیف الرقم 

56  58 

66 68 
77 78 79 

52 53 54 

71 72 74 

45 46 

54 55 56 

64 65 

104 -5 =99 

99-5=94 

من العدد   5نطرح  
 لنحصل على العدد التالي

 84= 5- 89العدد التالي 
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نقوم بطرح  
ارتفاع الشجرة  

الكبیرة من  
ارتفاع الشجرة  

 الصغیرة 

12-1=11  
وھو مقدار  
الزیادة في  

 الارتفاع 

نقوم بطرح  
ارتفاع الشجرة  

الكبیرة من  
ارتفاع الشجرة  

 الصغیرة 

8 -1 =7   

وھو مقدار  
الزیادة في  

 الارتفاع 

 

نقوم بطرح ارتفاع الشجرة الكبیرة من ارتفاع  
 الصغیرة الشجرة 

 وھو مقدار الزیادة في الارتفاع  9=12-3

 

أن الجمع عكس الطرح فیمكنني أن أستعمل   ابم
 الجمع للتحقق من الحل  

9 +3 =12 

12-3=9 

خطوات لیعود لنقطة   6خطوات إذا أحمد یمشي   6= 4+ 2
 البدایة 

من   2على المدخلات أو نطرح  2لإكمال الجدول نجمع 
 المخرجات  

20 

26 30 

 24عدد صفحات كتاب روان = عدد صفحات كتاب إیمان+

 صفحة  36= 12+24

الفرق بین كل عدد  
العدد   3والذي یلیھ 

 14الخامس  

العدد السادس  
14+3=17 

 العدد السابع 

17+3=20 

زھرات كل یوم                      3عدد الزھرات یزید 
الخمیس= عدد  عدد الزھرات التي سترسمھا یوم 

  19= 3+ 16= 3الزھرات التي رسمتھا یوم الأربعاء+ 
  

تساعدني في تحدید المطلوب إیجاده في المسألة  
 وعلى وضع خطة للحل والتحقق من صحة الإجابة  
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202 
1480 

تقسیم الأعداد إلى الآحاد والعشرات والمئات والألوف یساعد على رؤیة العدد  
 وسھولة عده 
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 المنزلة: مئات 

 800قیمة المنزلة:  
 المنزلة ألوف 

 2000القیمة المنزلیة:  

 المنزلة عشرات 

 القیمة المنزلیة: صفر 

856 

1604 

5 +70+300                   
 ثلاثمئة وخمس وسبعون 

30+200+5000 

 خمسة آلاف ومئتان وثلاثون 

 

9 +900 +9000 

 تسعة آلاف وتسعمئة وتسعة 

8310 

 ھي القیمة التي یأخذھا الرقم بحسب موقعھ في ھذا العدد 

المنزلة مئات  
القیمة المنزلیة  

500 

المنزلة عشرات  
القیمة المنزلیة  

20 

 

المنزلة آحاد    
 0القیمة المنزلیة  

 المنزلة ألوف 

 3000القیمة المنزلیة  

4678 

3021 

8760 

9 +10+200+6000 

 تسعة عشرستة آلاف ومئتان و

4+20+300+1000

 آلف وثلاث مئة وأربع وعشرون

1 +0 +0 +1000 

 ألف وواحد

135،235،335،435،535،635،735،835،935 
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 إجابة معاذ ھي الصحیحة  

 في منزلة الألوف ولیس المئات  2لأن الرقم 

لأن العدد في الصیغة اللفظیة لیس بھ مئات فیكون الصفر في  
 منزلة المئات 

 سؤال  33عدد أسئلة الواجب     33= 15+18

19+2=21        23 +2 =25     21 25 

 10النمط إضافة 

155 175 185 
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 0المنزلة: مئات      قیمتھ المنزلیة=  4المنزلة: أحاد   قیمتھ المنزلیة= 

المنزلة: عشرات الألوف                       
 50000قیمتھ المنزلیة=

 المنزلة: آحاد الألوف 

 2000قیمتھ المنزلیة=  

51303 

12004 

2 +70+400+3000 +20000               
ثلاث وعشرون ألف وأربعمائة واثنان  

  
0 +20+200+2000 +50000               

 اثنان وخمسون ألف ومئتان وعشرون 

2 +0 +600 +9000+40000                      
 ئة واثنان تسع وأربعون ألف وستما

2 +0 +0 +1000+70000                

 واحد وسبعون ألف واثنان 

 المنزلة: آحاد الألوف 
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36523 

3 +20+500+6000 +30000 

 900یقع في منزل المئات ویكتب  9خطأ لأن العدد 

 المنزلة: عشرات   

 80القیمة المنزلیة:   

 0المنزلة: آحاد الألوف، القیمة المنزلیة= 

 1المنزلة: آحاد، القیمة المنزلیة: 

 0المنزلة: آحاد   القیمة المنزلیة=

 9000المنزلة: آحاد الألوف   القیمة المنزلیة=  

 40000المنزلة: عشرات الألوف    القیمة المنزلیة= 

 60000الألوف     القیمة المنزلیة= المنزلة : عشرات 

 60المنزلة: عشرات    القیمة المنزلیة=  

24222 

11111 

40380 

32520 

4 +90+100+2000 +10000        
 اثنا عشر ألف ومئة وأربع وتسعون 

4 +30+200+9000 +30000         
 تسع وثلاثون ألف ومئتان وأربع وثلاثون

1 +70+300+0+60000              
 وثلاثمئة وواحد وسبعونستون ألف 

1 +0 +0 +1000+80000               
 واحد وثمانون ألف وواحد 

1 +50+400+8000 +20000              
ثماني وعشرون ألف وأربعمائة وواحد  

  
0 +60+100+1000 +50000               

 واحد وخمسون ألف ومئة وستون 

0 +0 +100 +3000+70000                
 وسبعون ألف ومئة ثلاث 

7 +20+0+9000 +90000                   
 تسع وتسعون ألف وسبعة وعشرون 
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 الریاض ومكة المكرمة والجوف 

 سبعة عشر وخمسمئة وخمس وسبعون 

 الجوف 

35214             5984              75623 

 الصیغة التحلیلیة یظھر فیھا مجموع القیم المنزلیة للأرقام 

 الصیغة القیاسیة تظھر فیھ الأرقام فقط

https://hulul.online/


 20النمط +

40 100 

 10النمط +

25 45 

 20000عشرات الألوف    10000عشرات الألوف     

37-19 =18 

18+15 =33 

 ریال  33لدیھ 

            500مئات          40عشرات        

 ألف وستمئة واثنان    1000+ 600+ 0+ 2

23742 

64008 

0 +40+200+0+10000 

7 +60+0+4000 +50000 

 6-النمط  

 80العدد التالي 
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> < = < 

 113> 131نادي البراعم أكثر لأن  
   

 لأن رقمي العشرات مختلفان 

< = > < 

= = = 

 165> 175طالب    175=5×35الصف الثاني فیھ طلاب أكثر لأن عدد طلاب الثاني =  

 1200<  1002طوابع أقل لأن  شھد جمعت 

ألفان بینما العدد   2032أرتب العددین حسب القیم المنزلیة لأرقامھما فالعدد 
 ھو صفر من الألوف  203

2032<203 
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2 +80+900 

 تسعمئة واثنان وثمانون

5 +40+0+2000 

 ألفان وخمسة وأربعون 

0 +0 +900 +1000 

 ألف وتسعمئة 

 آحاد الألوف 

4000 

 مئات 

0 

 آحاد 

1 

یقع في عشرات الألوف والصیغة اللفظیة ستون ألف   6غیر صحیح لأن الرقم  
 ومئتان وسبع وثمانون 

 النمط اجمع طابعین 
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68،39،32 441،224،124 2202،220،202 

136،178،231 15،150،1500 3909،32999،39009 

345،435،3453 

یحوي ألوف بینما العددین    3453العدد الأكبر 
 یحویان  الآخرین لا 

https://hulul.online/


3003،303،30 4404،4044،4040 123،78،39 

12134،1234،998 3789،598،521 2900،2787،2673 

60،600،6006 875،2435،3587 999،1342،2000 

الأغلى ثمناً ھو  
 الثلاجة 

 1264<1168میساء ھي التي رتیت الأعداد بشكل صحیح لأن  

 إیمان رتبتھم من الأكبر إلى الأصغر 

 467و  745بین العددین 

صفحة وقرأت راما   780صفحة و قرأ محمد   450صفحة من كتاب الریاضیات وقرأت میس   1200قرأ أحمد  
 صفحة رتبھم من الأكبر (الذي قرأ عدد صفحات أكثر ) إلى الأقل ( الذي قرأ عدد صفحات أقل)  895
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> < < 

 سمراء لدیھا أطول سلسلة
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60 60 690 550 

400 500 400 1500 

 ریال  70

 أقربھ إلى العدد الأكبر 
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80 

290 

70 

200 

10 

160 

20 

680 

100 

400 

200 

900 

700 

1600 

800 

4800 

 180قربھا إلى أقرب عشرة كان الناتج إلى أقرب مئة لأنھ لو 

 كیلومتر 1700

 خرزة   300

 ریال 230

378   

وأقربھ إلى    240أقربھ إلى أقرب عشرة فیكون الناتج 
 200أقرب مئة فیكون الناتج  
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4000 1000 3000 7000 

1000 

وضع أصفار على یمینھ   5نبقي الرقم  5أصغر من   2ھو  5الرقم على یمین  ،5الرقم الذي سیتم التقریب إلى منزلتھ ھو 
 5000فكون الناتج  

9000 1000 5000 2000 

 شخص 7000

 كتاب 1000

 كیلومتر 2000

 أو أقل   4ومئاتھا الرقم    8جمیع الأعداد ألوفھا الرقم 

   5أكبر من   وأ 5ومئاتھا الرقم   7جمیع الأعداد ألوفھا  

500 500 

 ألاحظ أن الناتج نفسھ في الحالتین
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90 320 5570 8730 

998،1234،2134 

521،598،3789 

2673،2787،2900 
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 صح

 خطأ 

 70 40 10النمط اجمع  

 5النمط اجمع   25 15

 ألوف 

3000 

 عشرات 

20 

2818 

1 +90+100+6000 4 +0 +800 +9000 

ستة آلاف  
ومئة وواحد  

 وتسعون

تسعة عشر  
ألف وثمانمئة 

 وأربعة 

< 

= 

8440،4804،4408 

2803 

2308 

2083 

2940 

2900 
3000 

9270 

9300 
9000 

 عندما نقیم حفل ونرید تقریب عدد المدعوین 
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8 +50+100 

7000 

 ، عشرات الألوف 1ألوف  7مئات ،  5عشرات ، 2أحاد ، 3

 ألعاب 3= 2  –  5عدد ألعاب أحمد =  
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